Сведения о привлечении ООО «ЛКС-5» (должностных лиц) к административной ответственности за 2014 год (второе                                                                                                                                                                                                                                                   полугодие).

	№ п/п
	Дата привлечения 
	Вид административного правонарушения (со ссылкой на статью Кодекса об административных правонарушениях)
	Мероприятия, направленные на устранение нарушения

	1
	04.08.2014г.


	Предписание № ПР-1420/17/35

(ст.19.5 ч.1 КоАП РФ)

	ул. Фучика, дом 9.

Неисправное состояние лестниц: неисправности ступеней, площадок крылец (1-6 подъезд, запасной выход), неисправности поручней лестничных маршей (2 подъезд) Повреждение несущих конструкций балконов (разрушение защитного слоя бетона, оголение арматуры) (главный, дворовой фасад, торцы)
Неисправность теплоизоляции трубопроводов системы отопления в подвальном помещении.

Неисправности окрасочного слоя трубопроводов системы отопления в подвальном помещении.  
Неисправности теплоизоляции, крепления трубопроводов системы холодного водоснабжения в подвальном помещении.

Неисправности окрасочного слоя, коррозия трубопроводов системы холодного водоснабжения в подвальном помещении.

Неисправности теплоизоляции, крепления трубопроводов системы горячего водоснабжения в подвальном помещении.  
 Неисправности окрасочного слоя трубопроводов системы горячего водоснабжения в подвальном помещении.

  Стыки панелей не отвечают требованиям водо-, воздухо-, теплозащиты (трещины, разрушение швов– главный, дворовой фасад, торцы).

Отслоение, загрязнение окрасочного, штукатурного слоев стен и потолков лестничных клеток (1-6 подъезд)
Разрушение защитного слоя бетона карнизных плит (главный, дворовой фасад)  
Просадки, щели и трещины в отмостках.

Не обеспечены чистота и освещенность водомерного узла, отсутствуют контрольно-измерительные приборы (манометр) (контрольно-измерительные приборы, регулирующая и запорная арматура должны находиться в технически исправном состоянии и отвечать установленным требованиям)  
Отсутствие, неисправности на вводе системы ГВС в здание запорной арматуры и приборов учета тепловой энергии и теплоносителя (термометры и манометры) до и после задвижек.  
Не соблюдение требований законодательства Российской Федерации об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности: отсутствие документов, подтверждающих разработку и доведение до сведения собственников помещений в многоквартирном доме предложений о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

Отсутствует акт периодической проверки о технически исправном состоянии вентиляционных и дымовых каналов.

Наличие повреждений в электрической сети жилого дома: неизолированные скрутки, отсутствие, неисправности плафонов, лампочек, выключателей, крепления электропроводов (1-8 подъезд), раскрыты распредкоробки (подвальное помещение), неисправно освещение подвала.

Утечки, не герметичность стыковых соединений, ревизий, прочисток в системе канализации (подвальное помещение – 5, 6 подъезд)
Продухи в цоколе здания закрыты, продухи не обеспечивают сквозное проветривание подвального помещения, отсутствует сетка (размер ячейки 0,5 см).

Неисправное состояние окон лестничных клеток: неисправности остекления, коробление элементов окон, отсутствие первого контура остекления, отсутствие переплетов (рам), отсутствует фурнитура на окнах- ручки, скобянки (1-8 подъезд)


